

Конференция "Неделя Науки" прошла в Политехе



Заседания секций Высшей школы прикладной физики и космических технологий прошли на прошлой неделе в Политехе.

В этом году Высшая школа проводила пять секций:

1. Квантовая электроника
2. Материалы и компоненты интегральной электроники
3. Программирование в LabVIEW и технологии National Instruments в научных и учебных задачах
4. Радиотехнические и телекоммуникационные системы
5. Радиофизика

Всего было подано более 50 работ студентов, аспирантов и молодых ученых. Для студентов, оканчивающих обучение в этом учебном году, выступление на конференции стало отличной практикой перед защитой ВКР. Кроме того они смогли представить свои работы более младшим коллегам, показав перспективу развития научной деятельности в университете.

Большинство докладов вызвало живейший интерес и продуктивные дискуссии. Некоторые фотографии заседаний можно посмотреть в альбоме Недели Науки ВШПФИКТ.